
DRUSTAV spo]. s.r.o. Svidnik, Bardejovská 810/44, 089 01 Svidnĺk
IČO: 31 691285

AUDÍTORSKÁ     SPRÁVA
o overovanĺ súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou k 31.  12. 2014

(dodatok k správe audítora)

Adresát správy: DRUSTAV spol. s r.o. Svidník
Sídlo: Bardejovská 810/44, Svidník 089 01
IČO:  31691285

November  2015



SPRAVA  NEZAVISLEH0 AUDITORA

Pre spoločnikov spoločnosti DRUSTAV spol. s r.o.  Svidnik
Overili sme účtovnú závierku spoločnosti DRUSTAV s r.o. Svidník (ďalej len spoločnosť)
k 31.12.2014, ku ktorej sme dňa 19.11.2015 vydali správu audĺtora v nasledujúcom znení:

„Správa o overení účtovnej závíerky
Uskutočníli sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti DRUSTAV spol.  s r.o.  Svídník,
ktorá obsahuje súyahu k 31. decembru 2014, výkaz ziskov a strát  a poznámky za rok končiaci
k tomuto  dátumu,  ako  aj  prehľad významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalších
vysvetľujúcich poznámok.

Zodpovednost' vedenia spoločnosti za účtovnú závíerku
Vedenie spoločnosti zodpovedá za zostavenie a objektíynu prezentáciu tejto účtovnej závierky
v    súlade    sozákonom   oúčtovníctve    č.    431/2002    Z.    z.   vznení   jeho    dodatkov.    Tato
zodpovednosť  zahŕňa  návrh,  implementáciu  a  zachovávanie  interných  kontrol  relevantných
pre   prípravu   a objektívnu   prezentáciu   účtovnej   závierky,   ktorá   neobsahuje   významné
nespráynosti   v dôsledku   podvodu   alebo   chyby,   ďalej   výber   a   uplatňovanie   vhodných
účtovných zásad a účtovných metód, ako aj uskutočnenie účtovných odhadov primeraných za
daných okolností.

Zodpovednost' audítora
Našou zodpovedyiosťou je vyjadriť názor  na túto účtovnú závierku na základe  nášho  auditu.
Audit  sme  uskutočnili  v súlade  s Medzinárodnými  audítorskýmí  štandardmi.   Podľa  týchto
štandardov  máme  dodržiavať  etické  požiadavky,  naplánovať  avykonať  audit  tak,  aby  sme
získali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou   auditu  je   uskutočnenie   postupov   na   získcmie   audítorských   dôkazov   o sumách
a údajoch vykázaných v účtovnej  závierke.  Zvolené postupy závísía od rozhodnutia audítora,
vrátane  posúdenia  rizika  významných  nespráwností  v účtovnej  záwierke,  či  už  v  dôsledku
podwodu alebo  chyby.  Pri   posudzovaní tohto rizika audítor berie  do úvahy interné kontroly
relevantné pre zostavenie a objektívnu prezentáciu účtovnej závierlq/ v účtovnej jednotke, aby
mohol   navrhnúť   audítorské   postupy  vhodné   za   daných   okolností,   nie   však  za  účelom
vyjadrenia  názoru  na  účinnosť  intemých  kontrol  účtovnej  jednotky.  Audit  ďalej  obsahuje
zhodnotenie   vhodnosti   použitých   účtovných   zásad   a účtovných   metód   a   primeranosti
účtovných  odhadov  uskutočnených  vedením  spoločnosti,   ako   aj   zhodnotenie  prezentácie
účtovnej závierky ako celku.

Sme  presvedčení,  že  audítorské  dôkazy,  ktoré  sme  získali,  poskytujú  dostatočné  a vhodné
východisko pre náš názor.

Názor audítora

Podl'a nášlw názoru, účtovná závierka zobrazuje objektívne a pra[vdívo finančnú situáciu
spoločnosti DRUSTAV spol. s r.o. Svídník k 31. decembru 2014, výsledky jej lwspodárenia
ba rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu sú v súlade so Zákonom o účtovníctve."

Overili   sme   taktiež   súlad   výročnej   správy   s vyššie   uvedenou   účtovnou   závierkou.   Za
správnosť zostavenia výročnej  správy je  zodpovedné vedenie  spoločnosti.  Našou úlohou je
vydať  na  základe   overenia  stanovisko   o súlade  výročnej   správy   s účtovnou  závierkou.
Overenie sme vykonali v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Tieto štandardy



požadujú  aby  audĺtor  naplánoval  a vykonal  overenie  tak,  aby  zĺskal  primeranú  istotu,  Že
informácie uvedené vo výročnej  správe, ktoré sú predmetom zobrazenia v účtovnej  závierke,
sú   vo    všetkých   významných   súvislostiach   v súlade    s prĺslušnou   účtovnou   závierkou.
Informácie  uvedené  vo  výročnej  správe  sme  posúdili  s informáciami  uvedenými  v účtovnej
závierke  k 31.12.2014.  Iné  údaje  a informácie,  ako  účtovné  infomácie  zĺskané  z účtovnej
závierky   aúčtovných   knĺh   sme   neoverovali.   Sme   presvedčení,   že   vykonané   overenie
poskytuj e premeraný podklad pre vyj adrenie audĺtora.

Podľa nášho  názoru  sú  účtovné  infomácie  uvedené  vo  výročnej  správe  spoločnosti  za rok
2014  vo  všetkých  významných   súvislostiach  v súlade   s účtovnou  závierkou  za  účtovné
obdobie, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa.

Vo Svidníku dňa  19.11.2015

ML - audit, s. r. o.
Čat. Nebiljaka 658/7, Svidnĺk
licencia UDVA čĺslo 332
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Zodpovedný audĺtor:
Ing. Michal Lažo

licencia SKAU č. 000354


